
La riscoperta di Aristotele in
Occidente
Read More
SKU: 20661
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Brams, Jozefeditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 160. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (20661)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-riscoperta-di-aristotele-in-occidente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Ugo di San Vittore. Storia,
scienza, contemplazione
Read More
SKU: 20660
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Poirel Dominiqueeditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 152. Brossura brossura Ottimo (Fine) (20660)

Catologo Libreria Viborada
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Le ossa parlano
Read More
SKU: 20652
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Manzini Antonioeditore: Sellerio Editore
luogo-edizione: Palermoanno-edizione: 2022

Product Description
In 16, pp. 416. Brossura con alette brossura Perfetto (Mint) (20652)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La costola di Adamo
Read More
SKU: 20649
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Manzini,Antonioeditore: Sellerio Editore
luogo-edizione: Palermoanno-edizione: 2014

Product Description
In 16, pp. 284. Brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (20649)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Autobiografia di Petra Delicado
Read More
SKU: 20648
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Gim??nez-Bartlett Aliciaeditore: Sellerio
Editoreluogo-edizione: Palermoanno-edizione:
2021

Product Description
In 16, pp. 464. Brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (20648)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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I tempi nuovi
Read More
SKU: 20647
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Robecchi Alessandroeditore: Sellerio Editore
luogo-edizione: Palermoanno-edizione: 2019

Product Description
In 16, pp. 428. Brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (20647)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Amore tra le rovine. Avventure
di un cattivo cattolico mentre si
avvicina la fine del mondo.
Traduzione di Bruno Oddera
Read More
SKU: 20644
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Percy Walkereditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
380 p. ; 22 cm. Legatura tutta tela e sovraccoperta rilegato Ottimo (Fine) (20644)

Catologo Libreria Viborada
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L'economia contemporanea : i
protagonisti e altri saggi
Read More
SKU: 20625
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Caffè, Federicoeditore: Studiumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1981

Product Description
209 p. ; 19 cm. brossura, carta ingiallita, cerniera anteriore lievemente allentata brossura
Buono (Good) (20625)

Catologo Libreria Viborada
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Alla ricerca del Baron Corvo,
seguito dalla Morte di Frederick
William Rolfe a Venezia, di
Angiolo Tursi ; revisione di
Henry Furst ; traduzione di
Giorgio Agamben
Read More
SKU: 20621
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Symons, Alphonse James Alberteditore:
Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1969

Product Description
388 p. ; 18 cm. brossura, tracce di polvere alla copertina e carta ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (20621)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-baron-corvo-seguito-dalla-morte-di-frederick-william-rolfe-a-venezia-di-angiolo-tursi-revisione-di-henry-furst-traduzione-di-giorgio-agamben/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


La carrozza della Santa
Read More
SKU: 20611
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Cassar Scalia, Cristinaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, 284 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (20611)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Caminito. Un aprile del
commissario Ricciardi
Read More
SKU: 20608
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: De Giovanni Maurizioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, 280 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (20608)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/caminito-un-aprile-del-commissario-ricciardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


?? giusto obbedire alla notte
Read More
SKU: 20603
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Nucci, Matteoeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 368 pagine brossura, conserva la fascia editoriale come da foto brossura Molto buono
(Very Good) (20603)

Catologo Libreria Viborada
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